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Sommerurlaub 2024
Reiseverhalten der Österreicher:innen 

Die Reisesehnsucht ist groß: 95% aller Befragten wollen im Sommer verreisen.

Sommerurlaub 2024 

             Reisemonitoring

wollen im Sommer verreisen95 %

40 % haben im April bereits gebucht

Ziele

in Österreich (Top 3: Kärnten, 
Steiermark, Oberösterreich)

51 %

im Ausland (Top 3: Italien,  
Kroatien, Griechenland)

70 %

zieht es ans Meer 59 %

Verkehrsmittel

Auto72 %

Bahn19 %

32 % Flugzeug 

Budget ∅

 pro Person1.062 €

 www.oeamtc.at/reiseservice

Mehrfachnennungen möglich

Teuerung 2024
Muss aufgrund der Inflation beim Sommerurlaub 
gespart werden?

Zur Umfrage: Die Online-Umfrage wurde im Auftrag des ÖAMTC durch das  
Markt- und Meinungsforschungsinstitut KANTAR Info Research Austria zwischen  
2.–10. April 2024 unter 1.000 Personen durchgeführt (Ergebnisse sind  
repräsentativ für die österreichische Bevölkerung zwischen 18 und 69 Jahren).

3 %  
weiß ich  

noch nicht

35 % Nein

62 % Ja

Reiseverhalten 2024
In welchen Bereichen ändert sich das Reise- 
verhalten der 62% am häufigsten?

Wählen eine günstigere Unterkunft

Sparen vor Ort (z. B. bei Restaurant-
besuchen, Ausflügen, Eintritten etc.)

Verreisen seltener

Urlauben kürzer

Wählen die Nebensaison

Suchen Schnäppchen bzw.  
buchen Last Minute

34 %

34 %

29 %

32 %

24 %

24 %


